



रामचरितमानस

स्वयं

विश्वविद्यालय है...

कैम्ब्रिज में मोरारी बापू..!

सर्वाधिक नोबेल पुरस्कार विजेताओं के शहर में बापू की राम कथा - मानस विश्वविद्यालय

हाल ही के समस्त ज्योतिर्लिंगों पर बापू की राम कथा का सार संसार को उदयमान करना और विश्व के लिए मानव जीवन के भावनात्मक मूल्यों को एकपत्रता प्रदान करना रही। साथ ही बापू ने विश्व में सब में शौर्य हो... सब में सौंदर्य हो... सब में औदार्य हो... ये ज्योतिर्लिंग राम कथा के प्रसाद स्वरूप बांट दिया।

अब कैम्ब्रिज विश्वविद्यालय में 12 अगस्त से 20 अगस्त तक नव दिवसीय रामकथा प्रारंभ हो चुकी है जो कई प्रसंग एवम संवाद के रूप में नैतिक मूल्यों के स्थापन व शिक्षा- शिक्षण के लिए अनुकरणीय होगी...!

सांध्य दैनिक

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

*NewsPaper*NewsPortal*NewsChannel

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 9 अंक : 40

इंटीट, सोनवाट 14 अगस्त, 2023

पृष्ठ : 8, मूल्य : 2 रुपए

मुझे विश्वास है कि 'स्वार्थपरक राजनीति' का यह दौर अब बहुत दिनों तक नहीं चलेगा

आज हम अपनी आजादी का जश्न मना रहे हैं, लेकिन आजाद देश में हमारे प्यारे देशवासियों को ऐसा भी दिन देखना पड़ेगा... कि जब अपने स्वार्थ के लिए राजनीति को न केवल गंद कर दिया जाएगा, बल्कि चुस्की और सत्ता पाने के लिए राजनेता हर हद को पार कर जाएंगे...

आजाद भारत में वर्तमान की राजनीति का दौर किसी से छिपा नहीं है... हर जगह राजनीति का वीरहरण हो रहा है और इस वीरहरण को रोकने वाला कोई नहीं है... देश को आजाद कराने की लड़ाई में जहां राजनेता सबसे आगे रहकर अपने प्रमाणों तक की परवाह नहीं करते थे और उस समय के दौर में राजनीति में आने का उद्देश्य केवल जनसेवा ही रहता था... वहीं उद्देश्य आज बदल चुका है...

बात बाते किसी भी राज्य की हो... हर जगह एक ही वास्तविकता लॉगो के सामने है कि जिन राजनेता पर उन्होंने विश्वास किया है... उनमें



अधिकांश ने उन्हें छोड़ा ही दिया है... जनता जो चुनाव के समय इन नेताओं के लिए वोट की खातिर बहुत ही खास हो जाती है... वह सोचता है कि मैंने कितने पर विश्वास कर लिया... राजनीति में आकर अपने स्वार्थ के लिए नेता उसी जनता को धोखा दे रहे हैं, जिस जनता ने उन्हें अपना जगप्रतिनिधि बनाते हुए चुना है...

जनता सोचती है कि मैंने क्या कर दिया... जिस नेता और पार्टी पर विश्वास कर वोट दिया वह क्या कर रहा है... वह सोचता है कि कि हम ओहो है... हम बहर है हम तुले और लगाई भी... अभी लूट लो हमको... दे दो हमको धोखा... यह भारतीय राजनीति का यह अक्सरवादी डेहरा अभी हमने देख लिया है... लेकिन मुझे विश्वास है कि यह बहुत दिनों तक नहीं चलेगा...अखिर क्या तब आजादी के बाद भी हम इन राजनेताओं के इशारों पर चलते रहेंगे... एक दिन तो आरगा... जब राजनीति को गंद करने वालों को सबक सिखाया जाएगा... जनहित की वास्तविक सरकाक की प्रजातंत्रिय भूमिका में होगा... राष्ट्रहित और जनहित की समस्याओं का निराकरण होगा... वहीं दिन गंदी राजनीति से आजादी का दिन होगा...

उम्मीद पर दुनिया कायम है इसी आशा के साथ स्वतंत्रता दिवस की शुभकामनाएं

editor@dgr.co.in

जयकारों से गुंजा महाकाल मंदिर

◆ रात 12 बजे से भक्त कतार में लगे; पीसीसी चीफ कमलनाथ सवारी में हॉंगे शामिळ

दिल्लिय पर रिपोर्ट
उज्जैन। सप्तम महीने के छठे सोमवार को महाकाल मंदिर भवनान शिव के जयकारों से गुंजा उठा। सप्तम आरती के लिए भक्त रात 12 बजे से लक्ष्म में लग गए थे। लगभग 2-30 बजे मंदिर के घट खोलते हुए, लक्ष्म मंदिर में बाबा महाकाल को दूध, दही, घी, शहद और शक्कर से बने पंचामृत से अभिषेक पूजन का समय अभिषेक की गई। भक्तजन महाकाल का भोग, चंदन और आभूषणों से गुंजा स्नान में दिवस शुरू कर आरती भी की। रात 12 बजे के बाद आरती पर 10.45 पर सप्तम आरती के बाद सम्पन्न होगा। बाबा

महाकाल सप्ताहर 20 भेट तक भक्तों को दर्शन देंगे। सोमवार को 5 राख भक्तों के पुष्टचने की उम्मीद है। राख करीब 4 बजे तक सवारी में भक्तजन महाकाल घटने के स्वरूप में दर्शन देंगे। सवारी में पीसीसी चीफ कमलनाथ भी शामिल होंगे।
दावा-40 मिठक में दर्शन का
मंदिर प्रशासनक मंदिर सेने ने कहाव कि भक्तों को मीठक को शुरू हुए उन्हें 40 मिठक में दर्शन मिल सकेंगे, इसके इंतजाम किए गए हैं। मंदिर के मीठक पुस्तक में बताया कि आठ राख भक्त आरती में भक्तजन शामिल होंगे।

पुलव पूजन किया गया। गणेश में स्वर्णस सभे भक्तजन की प्रशिक्षणों का जलविभेक कर दूध, दही, घी, शक्कर और शहद से बने पंचामृत से भक्तजन महाकाल पूजन किया। मंदिर में भक्तजन महाकाल पूजन के बाद भोग, चंदन, अक्षर के राख महाकाल में महाकाल पर चंद और आभूषण अर्पित कर राज स्वरूप में श्रुत किया गया। श्रुंकर पूज

होने के बाद ज्योतिर्लिंग को कान्हे से हांक कर भस्मी रचाई गई।
मंदिर में गनाया जा रहा सावन उत्सव
सप्तम महीने को शुरुआत 4 जुलाई से हुई थी। मंदिर के पुजारी महाराज गुरु के अनुसार मंदिर में सावन उत्सव मकरब जा रही है। इस बार अर्धक मास का तिथि पौष है। मंदिर में चंदन के पुष्पिल सपन की 4 पा 5 राखियां लोटे हैं। दो राखी भंडार पर (भारी मास) की लोटे हैं, जिसमें बाबा नरक भक्षण पर हर सोमवार भक्तों

का हाथ गानने राती ठाट बाद के साथ निकलते हैं। इस बार अर्धक मास होने से 8 राखी सावन व 2 राखी भारी मास की गयी 10 राखी राखी।
स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं एवं अवकाश की पुनरा 15 अगस्त 2023 स्वतंत्रता दिवस की लकी पछोटी, विधानसभाओं, पुष्पिधारा एवं स्वकीय को हार्दिक-हार्दिक शुभकामनाएं। 15 अगस्त को डिजिटल गुरु कवचिनि में अवकाश रहेगा। अंत आमत अंत 15 अगस्त कवच को प्रकाशित होगा। - रचयक

नार्मदीय समाज के 108 जनों ने किया रूद्राभिषेक

इंदौर में लगा सकेंगे एडवेंचर की छलांग

तिहा वामन में हुई बंगी जंगिम की शुरूआत

डिजिटल युग रिपोर्ट

इंदौर। इंदौर के नरसिंह राम तिहा के डेटेडों ने एडवेंचर का पहला दिन भी शुरूआत की शुरूआत की। इंदौर में 30 किलोमीटर तिहा तिहा वॉटरफॉल में पानी लगभग 300 फीट की ऊंचाई से गिरता है, ऐसे शानदार और धार्मिक स्थान को देवना कर देता। श्रीगुरु साहिब, ट्रेनिंग और स्पोर्ट्स के साथ साथ अब बंगी जंगिम एडवेंचर टूरिज्म को देवना करने में मदद करेगा।

जहाँ लगभग 100 फीट की ऊंचाई से डेटेडों के रोमांच को अनुभव किया जा सकेगा। बंगी जंगिम की शुरूआत के अलावा बंगी जंगिम पर आरामिह वन पर्यटन में टूरिज्म को बढ़ावा देना, टूरिस्टों को बेहतर तरीके से इतिहास, पर्यटन प्रमोशन के माध्यम से प्रचार करना, पर्यटन को बढ़ावा देने के प्रयत्नों को मजबूत करना और बंगी जंगिम को बढ़ावा देने में मदद करेगा।

तिहा वामन के अंतर्गत छिलाडियों को गिराएगी ट्रेली

इंदौर। इंदौर जिले में 15 अगस्त तक आरामिह वन को देवना कर दिया अभियान के अंतर्गत अनेक पर्यटकों आरामिह वन में जा रहे हैं। इसके अलावा छिलाडियों को गिराएगी ट्रेली का आरम्भ किया गया। यह ट्रेली अंतर्गत से गुरु शिवराज राजापुर पर समाप्त हुई। इस ट्रेली में अंदर शहर के विभिन्न क्षेत्र सड़कों के पक्षिकों और छिलाडियों के राष्ट्रीय ध्वज अनेक स्थानों में लगाकर राष्ट्रपति का संदेश अनेक जगह पहुंचाया।

◆ पुरुषोत्तम मास के प्रदोष पर्व पर विद्वान आचार्यों ने कराया पूजन अभिषेक



डिजिटल युग रिपोर्ट

इंदौर। पवित्र पुरुषोत्तम मास में प्रदोष पर्व पर नर्मदीय समाज के 108 ब्राह्मण जनों ने भगवान शिव के उपासक शिवरत्न जनाकर रूद्राभिषेक किया। विद्वान आचार्यों द्वारा अभिषेक पूजन कराया गया। इस दौरान सभी जनों को समाजजनों द्वारा पूजन और सुगंध सामग्री का वितरण

भी किया गया। शिवराज को पुरुषोत्तम मास के कृष्ण पक्ष को प्रदोष पर्व पर पावन श्रावण मास के उपलक्ष्य ही कर्नाटकी कालेन्डर तिहार ही कर्नाटकी तिहार तिहार में नर्मदीय आशावा समाज क्षेत्र क्रमिक 2 उत्तर इलाह इंदौर, में नर्मदीय संसदीयक पर्यायिक तिहार 2 इंदौर द्वारा आरामिह वन

धार्मिक आयोजन में आचार्य पीठा मधुसूदन उपपाय्य एवं आचार्य पीठा नवीन उपपाय्य के मार्गदर्शन में भगवान श्रीनारायण के रूद्राभिषेक किया गया। दोनों विद्वान आचार्य के साथ उनकी टीम ने सभी 108 जनों से पवित्र शिवरत्न का विधि विधान से पूजन कराकर रूद्राभिषेक कराया। सुगंध सभी जनों और समाज के वरिष्ठजनों के साथ

अन्य समाजजनों को कार्यक्रम स्थान पर प्रस्तावित कराया गया, इसके पश्चात तब समय पर पवित्र शिवरत्न का पूजन शुरू किया गया। रूद्राभिषेक, अरुंधि के पश्चात भी नर्मदा अष्टक का पाठ सभी समाजजनों ने किया और भगवान श्रीनारायण के जलशय से पूजा क्षेत्र गुजरात्मन हो गया। कार्यक्रम में नर्मदीय समाजजनों बड़ी संख्या में उपस्थित थे।

शहर की प्रमुख इमारतों और चौराहों पर आकर्षक विद्युत साज-सजा

डिजिटल युग रिपोर्ट

इंदौर। इंदौर जिले में हर पर तिहार अभियान का प्रथम क्रिष्णवन्दन किया जा रहा है। इस अभियान के तहत इंदौर शहर की सभी प्रमुख इमारतों, चौकदारों, रिजर्व अडि पर आकर्षक विद्युत साज-सजा की गई है। इसके माध्यम से शहर पूरी तरह से तिहारमण्डल दिवस दे रहा है। बताया गया कि कर्मचारी एवं गैरी बसों पर साज-सजा लागू नहीं हुई है। हर एक तिहार अभियान के अंतर्गत विद्युत निगम द्वारा कुलकुल पत्तों, नेला उड़िया, माला निगम प्रकाशन ध्वज, स्टार्ट दिनांक प्रकाशन, सड़क पर स्टैंड, कार्बोनेट अर्द्धन विभिन्न, इलेक्ट्रॉनिक डिजाइन, गैरी बसों पर साज-सजा लागू किया जाएगा, तिहारमण्डल निगम एवं पर्यटकों के सम्मेलन विभाग पर तिहार विद्युत साज को रखा है। इसके अंतर्गत शास्त्री प्रीतम, अंतर्गत प्रीतम, नेहा प्रीतम, शक्ति भागत प्रीतम, चंद्रशेखर आनंद प्रीतम, प्रकाश चंद्र प्रीतम, लक्ष्मी चंद्र प्रीतम, श्री काकाबक प्रीतम नरराज गौरी चौधरी, वीरेंद्र चौधरी प्रीतम वाद चौधरी, रामचंद्र प्रसाद सुबुर्वा प्रीतम विजय मंग, मधुसूदन प्रसाद प्रीतम, पंडित प्रीतम, निराल प्रीतम, जय प्रसन्न अर्द्ध प्रीतमों पर तिहारमण्डल निगम साज-सजा की गई है।

100 लोगों की छोटी टीम बनाएंगे सुरजीत

28 अगस्त तक घोषित हो सकती है कांग्रेस की शहर कार्यकारिणी

डिजिटल युग रिपोर्ट

इंदौर। 4 साल से पैन इंदौर शहर कोसि कर्मचारी को डेवना रहने करने की कल्पना देख रहे हैं। कार्यकारिणी तैयार करने का काम शुरू हो चुका है। बताया जा रहा है की 28 अगस्त तक इंदौर कोसि शहर कार्यकारिणी की घोषणा हो सकती है। बात है कि इंदौर कोसि को शहर आरंभ मित्र 1 महीने से ज्यादा का समय हो चुका है। लेकिन शहर आरंभ अर्द्ध तक टीम नहीं बना पाई है। बताया जा रहा है कि शहर की 100 पार्षदों से भी आदेश जारी हुआ है

कि एक सप्ते के अंदर कार्यकारिणी का गठन कर घोषणा की जाएगी।

कोसि सूरी से मित्री जनसेवा के अनुसार शहर आरंभ सुरजीत तिहा चूड़ 100 लोगों की छोटी कार्यकारिणी बननी की तैयारी कर रहे हैं। सुरजीत के कार्यकारिणी तैयार करने के लिए शहर की सभी विधानसभा के पार-जोडी विधानसभा, पारि और पर्यटकों के साथ ही वरिष्ठ कोसि नेताओं से नाम मांगे हैं। शहर आरंभ सुरजीत का कर्तव्य है कि कार्यकारिणी का रूप कितना प्रकृत का होगा यह कोसि आलात्मिकता का रतन करेगा।

हमारे पास से उन्हें नाम भेज दिए जायेंगे। भोपाल से नाम पर घोषित करने के बाद ही कार्यकारिणी घोषित की जाएगी।

इस संविधान से तैयार कार्यकारिणी सुरजीत का कर्तव्य है कि कार्यकारिणी उन सभी कोसि कार्यकारिणी और नेताओं को कार्यकारिणी में शामिल करेगा। यह कार्यकारिणी पाटी का काम करते हैं कार्यकारिणी अर्द्ध हैं और हमें पाटी के अर्द्ध में शामिल करते हैं। शरा मूला प्रसाद इतने काम को लेकर हैं कि उन्हें ही कार्यकारिणी में

मैका मिले जो हमेशा पाटी के लिए खिन्न रहते हैं। कोसि की तरफ हो रहे कार्यकारिणी में उपचारक, मालमि, शक्ति, सह-संविधान और कार्यकारिणी सरयव जेठे सखी से प्रकृत 30 करण जालों। कार्यकारिणी तीसरी की का सूरी है इसमें 90 उपचारक, 1 कोसिधाम, 35 से 40 मालमि, 30 शक्ति और 15 शक्ति करण के साथ ही कार्यकारिणी सरयव और शिवि अर्द्ध करण सरयव होना। बात है कि प्रकृतियों में 1 संपन्न बंगी की निगुनि भोपाल से होती है।



शिव शक्ति रूद्राभिषेक व समाजमहापुराण कथा की शुरुआत कलश यात्रा से

डिजिटल युग रिपोर्ट

इंदौर। अन्तरव्यवसाय से भगवान शिव की आराधना में नंदन लेकर हजारों महिलाओं की कलश यात्रा अन्तरव्यवसाय कुंड से मोती बाघ आरंभ तक निकली। 13 अगस्त से 19 अगस्त तक पवित्र शिवरत्न निगम व शिव रूद्राभिषेक किया जायेगा परंपर्युक्त मंडल में पवित्र तिहा जी के मुख्यालय से शिव मधुसूदन कथा प्रकाशित होगी। संस्था संरचना के अग्रोचक विधाकक मेला मेलात शक्ति श्रीमती संस्था रूद्राभिषेक जायसवाल ने बताया कि कलश यात्रा के साथ तथा दिवसीय शिव मधुसूदन कथा की शुरुआत हुई। कलश यात्रा की शुरुआत अन्तरव्यवसाय कुंड से हुई, जो नगर के प्रमुख मार्गों से होते हुए कथ स्थल मोती बाघ आरंभ पहुंची। कलश यात्रा का नगर के नान्यवर्गों ने पुष्पार्थ कर स्वगत किया गया।

शिव पर परंपर्युक्त मंडल में पवित्र तिहा जी सखी हैं। मासुय जायसवाल ने बताया कि प्रतिदिन 10 बजे शिव शक्ति रूद्राभिषेक में शिव भक्त पवित्र शिवरत्न का निर्माण कर रूद्राभिषेक करेगा। दोपहर 2 बजे से मंडल पवित्र तिहा जी के मुख्यालय से शिव कथा प्रकाशित होगी। कथा में सुमरुचर से विधाकक मेला मेलात, शक्ति रूद्राभिषेक जायसवाल, मासुय जायसवाल मौजूद थे।



शहरनामा

बकोल महापौर इंदौर...

सारे फैसले अफसर करते हैं...हमें बताते भी नहीं हैं...

में एक सभ्यता का स्वतंत्र लेखक है... और महापौर के इस कर्तव्य से...कर्म सभ्यता नहीं है... और बहुत सारे लोगों से... इस विषय पर बात भी की... कोई भी व्यक्ति महापौर के इस कर्तव्य से...सभ्यता नकार नहीं आया... ऐसे क्या कारण है... जिनके कारण अफसर... निर्णय कर रहे हैं... और महापौर को वह बता भी नहीं रहे हैं... जब महापौर को ही वे अगर नहीं बता रहे हैं...जब महापौर का महत्व वह नहीं समझ रहे हैं...तो जनता के प्रतिनिधि... एक पार्षद को अहमियत...उपर निर्णय में अफसरों के सामने क्या होगी...? मैं महापौर के इस कर्तव्य से एकदम अहमियत है...महापौर का महत्व शहर का पहला व्यक्ति... और पूरे शहर का एक तरह से... सरकाय करने वाला... नीति निर्धारण को सभ्यता करने वाला... अगर खरी व्यक्ति अहमियत...असमर्थ... और मजबूत होगा...तो कैसे वह शहर...

महापौर परिवार और पार्षदों के मान सम्मान को रक्षा कर पाएगा...विचार को समझ रहे हैं...क्या अफसर इतने अधिक पारदर्शुता हैं...कि वह निर्वाचित जनप्रतिनिधि... मान और सम्मान नहीं रख पा रहे हैं...अगर वह नहीं भी रख पा रहे हैं तो...मैं कम से कम महापौर की इस बात से सभ्यता नहीं है...अगर महापौर निर्णय नहीं कर पा रहे हैं... तो भी कम से कम... सार्वजनिक रूप से महापौर को...इस तरह का व्यवहार नहीं देना चाहिए... इससे होगा यह की... जो अफसर अभी महापौर की सुन रहे हैं... वह भी महापौर को बताने को नहीं सुनें... फिर इस शहर का क्या होगा... मानवी कर्तव्य नहीं छोड़ें राजा... मानवी कर्तव्य नहीं होती नजर आया... गले-गले कई बार... वह सुनने में आता रहता है कि...



एन एन उग्र स्वतंत्र लेखक

पार्षद विचारगत करते रहते हैं कि...अधिकारी उनकी नहीं सुन रहे हैं... जब पार्षद यह कहता है जब बहुत विचारित होता है... पार्षद भी जनप्रतिनिधि है... वह निजी स्वार्थ के लिए संभ्रमा... कोई काम नहीं करता है... स्वयं को असाध्य प्रकट करना... मैं समझता हूं टीका नहीं होगा... पहले तो आपसे शहर ने... वह उम्मीद लगाई थी कि... आप किसी टिप्पणी राजनीति के मोहरे नहीं होंगे...चेहरे भी नहीं होंगे...आप शहर का दर्द अच्छे से समझ पाएंगे... लेकिन ऐसी घटनाओं से... आपका व्यक्तिगत धूमिल होता नजर आया...महापौर का व्यक्तिगत शहर का व्यक्तिगत होता है... अफसर का काम करने का तरीका... अपना तो सकता है... लेकिन निर्वाचित जनप्रतिनिधि को...अगाड कर...

सभ्यता सिद्धांत के विचारों है... वह ज्यसासिक सिद्धांत के विचारों है... विचार शहर में सार्वजनिक स्थानों को बहाव पर धारण आता है... कंपनी ने जो भी विचार किया तो... वह अपनी जगह... शहर में 1000 सभ्यता थी... कुछ जगह सारी कुछ शहर नहीं थी... वह विचार है...अफसरों ने शहर अपने ततर पर कुछ निर्णय लिया... इस कारण से शहर के हित में होने वाला... काम पर विपरीत असर पड़ रहे हैं...और उसी से...महापौर की बात में पीडा नजर आया है... जनप्रतिनिधि का व्यवहार निर्णयक और जनहित में होना भी चाहिए... और उनको वह पीडा भी होना चाहिए कि... उनके दायित्व का अहर वह निर्बल नहीं कर पा रहे हैं... किसी भी कारण से... चोरे फिर वह अफसर का न सुनना ही क्यों न हो... वह उनके व्यक्तिगत और व्यक्तिगत को धूमिल करता है...। शेष पत्र...

आज से दिगंबर जैन समाज की युवतियों- महिलाओं का सावत मेला

इंदौर। डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। महापौर और स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर सभ्यता विचारक जैन समाज युवा लेखक शोभाशरणी, कुंजर ने जो दिवसीय कार्यक्रम का सावत मेला का आयोजन रखा है। इसमें भाग्यवान हेतु धर्मिक-सांस्कृतिक प्रतिरोधकों के साथ खरीदी हेतु स्टॉल का आयोजन किया।
जब जाकारी देने हुए महिला प्रकोष्ठ की महापौर शोभाशरणी ने अभिप्रेत, पार्षदों के पूरा कारगरिकाल और मेला को ऑनलाइन सभ्यता जैन ने बताया की सभ्यता मेला शहर में स्थित सभ्यता क्लब में लग्यो। मेले के आयोजक युवा प्रकोष्ठ के सभ्यता प्रमुख शोभाशरणी ने बताया कि सभ्यता मेला 9.30 बजे शहर के विभिन्न समाजों की प्रमुख प्रतिनिधि महिलाओं द्वारा किया जाएगा। सभ्यता 15 अगस्त को रात 10 बजे समाज के सभ्यता मेला का आयोजन होगा। इसी तरह मित्र समाज, सभ्यता क्लब की जोड़ी कर्मात कि सभ्यता अनेक प्रतिनिधि होंगी। इसमें जुनियर अर्थात् बचन द्वारा प्रेरित प्रस्तुति की जाएगी।

स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएँ

DETECTIVE GROUP
Detecting the truth.
www.detectivegroup.in

www.dgr.co.in

डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

सबक रहीं-सबक रहीं अंकितान
www.detectivegroupreport.com

जनप्रतिनिधि के भतीजे का धमकाते हुए वीडियो वायरल; बोला-

तुम्हारी कॉलोनी की सूरत बदल दूंगा

डिजिटल गुरु रिपोर्ट

उज्जैन। भोजपुर मॉड्यूल पर एक विवाद का वीडियो तेजी से वायरल हुआ है। वीडियो में दी जा रही धमकी के बाद यह वीडियो झारखंड में चर्चा का विषय बन गया है। इसमें एक युवक अपने आप को जनप्रतिनिधि का भतीजा और पूर्व पुलिस अधिकारी का सुझाव बताते हुए धमका रहा है कि तुम्हारी कॉलोनी का इतिहास बदल दूंगा। यह वीडियो कानपुर रोड स्थित श्रीपुरम कॉलोनी का बताया जा रहा है।

जल से सोरल मॉड्यूल प्लेटफॉर्म पर एक विवाद का वीडियो वायरल हुआ है। करीब तीन मिनट 58 सेकंड के इस वीडियो में एक युवक-पुस्ती का कॉलोनी वालों से विवाद करते नजर आ रहे हैं। इसमें युवक झारखंड की मिडिल वर्गों पर कह रहा है कि मैं जनप्रतिनिधि का भतीजा हूँ और पूर्व पुलिस का सुझाव हूँ। किसी से डरना नहीं है। वह मेरे साथ डोरसंगे साहब को भेटी है। उन्हें पता चल जाएगा तो तुम्हारी कॉलोनी की सूरत बदल कर दूँगा। इस दौरान युवक वीडियो से घेरे पर भागे भी करता जा रहा था। वहीं, पुस्ती का कहना था कि हम पति-पत्नी नहीं खाँडे

ये उससे कॉलोनी वालों को क्या दिक्कत है।

वीडियो बनाने वाले की धमकावा

इस दौरान पुस्ती भी चेकरनी देने से पीछे नहीं रूठे और मौके पर वीडियो बनाने वाले युवक को चेष्टावा कि किन्ने भी वीडियो बन ले हमारा कुछ नहीं बिगड़ेगा। विवाद के बीच युवक-पुस्ती करीब नंबर की धमक पर चले गए। वहीं, कॉलोनीवालों मामले को रिक्करत करने थाने पहुँचे। कॉलोनीवासियों ने धमकानेवा धाने में आगेवर देकर युवक और पुस्ती के संकेष में रिक्करत करवा दिये हैं।

कॉलोनीवासियों ने की रिक्करत

कॉलोनीवासियों की तरफ से पुलिस को रिक्करत आगेवर में बताया कि अस्वभाविक शल आरि रिक्करत कॉलोनी में हमना करते हैं। 11 अगस्त 2023 को रात 11 बजे एक महिला पुरुष अपने अस्वभाविक पति-पत्नी बना रहे थे। दोनों अस्वभाविक के पत्नी में थे और पत्नी-गलिन कर रहे थे। रिक्करत पर पुलिस रिक्करत। पुलिस का कहना है कि इस मामले में जांच और वीडियो विक्करत के आधर पर करवाँडे की

जाएगी। इसमें जाँचद अधीकारियों से परामर्शित लिक्कत गवा है।

वीडियो को संतान में रिक्करत गया है। धाना प्रधारी- मामलों को लेकर धान प्रधारी करण खेवाल का कहना है कि वीडियो में रिक्कत रहे युवक पुस्ती की

पक्कतन की जा रही है। राधावासियों की रिक्करत पर वीडियो को संतान में लिक्कत है। प्रवाँडेको जॉब में इस तरह का कोई भी व्यक्ति पुलिस में होना वा ठीकराएरी सर का सुझावर होना अधी सरक तो नहीं पावा गवा है।

आदिवासी युवक को गोली मारने वाला विधायक का बेटा गिरफ्तार, हत्या के प्रयास का मामला दर्ज

डिजिटल गुरु रिपोर्ट

श्री दरभंगा, पूर्णिया जिले के भाई से रिक्करत के बेटे का किस्ती भात को लेकर झारखंड रो रहा था। जब सुप्रींकरतान ने बीच बकाव करवाँडे की कॉरिक्कत की तो रिक्करत के बेटे ने उस पर गोली चला दी। रिक्करत का गीरी रूप से फागत हो गया। वीडियो की रिक्करत पर पुलिस ने उस पर हत्या के प्रयास का मामला दर्ज किक्कत था। बासादत को अजाय देने के बाद आरंगरी रिक्करतान वैक्करत प्रकरा हो गया था। पुलिस उसकी लमातर तलाश कर रही थी, उसे पकड़ने के लिए अस्वभाविक टीमें भर्तवाई गई थी।

श्री दरभंगा, पूर्णिया जिले के भाई से रिक्करत के बेटे का किस्ती भात को लेकर झारखंड रो रहा था। जब सुप्रींकरतान ने बीच बकाव करवाँडे की कॉरिक्कत की तो रिक्करत के बेटे ने उस पर गोली चला दी। रिक्करत का गीरी रूप से फागत हो गया। वीडियो की रिक्करत पर पुलिस ने उस पर हत्या के प्रयास का मामला दर्ज किक्कत था। बासादत को अजाय देने के बाद आरंगरी रिक्करतान वैक्करत प्रकरा हो गया था। पुलिस उसकी लमातर तलाश कर रही थी, उसे पकड़ने के लिए अस्वभाविक टीमें भर्तवाई गई थी।

बाल सुधार गृह की बच्चियां बोली-

पानी पीने के बाद बिगड़ी तबीयत, पुलिस ने सैपल जांच के लिए भेजे

डिजिटल गुरु रिपोर्ट

धोपाल। राजधानी धोपाल के कमला नगर स्थित बाल सुधार बालिका गृह में बीती रात 11 नवालिंण लडुकिवों के अस्वस्था होने का मामला बढ़ता ही जा रहा है। देर रात तक पूँड प्थाञ्जलिंण का मामला बताया जा रहा था। लेकिन रिक्करत को जब बयान लिए गए तो किक्करतियों ने टंकी का पानी पीने के बाद बेहोशी और उल्टियां आने की बात बताई।

रिक्करत सुझाव गवा बाल संरक्षण एवं अधीकर आयोग कीटीम भी बालिकाओं के बयान दर्ज करने पहुंची थी। समी के मॉडिंकरत बयान भी दर्ज करवाँडे हैं। अभी तक को पड़नाल में पानी में गडुडकी की ती आरंभक जवाँडे गूँ है। मॉडिंकरत से किक्करतियों आरंभिक में है, पानी ७ को इक्करत में संरक्षण, रिक्करत लिक्कत बच्चियों को जॉबिक्कत किक्करत दी। उसमें 4 नवालिंण

एक गीन रोगण मामले में एक बड़े व्यक्ति के मामले की बहाना बजाई जा रही है। एल्लेक्कत बहान प्रधारी मनीषकरत लिक्कत भवरींक्कत ने बजावा कि अस्वभाविक में एक्कथ है। वहीं जॉब अस्वभाविक के रिक्करत संरजेन जॉ. एंकरा श्रेयंकरतवके के अनुसार समी 11 किक्करतियों को उल्टी, सुगुन और पीट के पानी का सैपल लेकर जांच के लिए भेज गया है। समी सैपल की जांच टॉक्सिकोलॉजी लेब में पुलिस कराएगी। सैपल जांच के लिए भेजने हल्लेक्कतव पुलिस को ती सपिे हैं, जाँडे से जांच के लिए भेजे गए हैं।

इसर दो किक्करतियों द्वारा खान खाने के कुछ देर बाद पानी पीने के बाद उल्टियां होने की रिक्करत है। पानी पीने के 15 मिनट के अंतर एक साथ बच्चियों का अस्वस्था रहण होने, बच्चियों की इक्करत होने, उल्टियां होने से पानी में कुछ निमाकरत देने की आरंभक जवाँडे जा रही है।



- EQUITY BROKING
- MUTUAL FUNDS
- REAL ESTATE
- INSURANCE
- FIXED DEPOSIT
- FINANCIAL PLANNING
- LOANS

DA, Barwani District



Chief Life Insurance Advisor



Bio Products - Distributor



WEALTH CLINIC



Mahendra Palwal, MD

87708 75779

Aayush Palwal, MD

90394 47345

OFFICE NO. 221, THE ZODIAC MALL, PLIYANA SQUARE, INDORE

संपादकीय

बेहद गंभीर

संसद में किसी मुद्दे पर सत्तापक्ष और विपक्षी दलों के बीच मतान्तर या विरोध एक स्वाभाविक स्थिति है और इस पर बहस एक स्वतंत्र लोकतांत्रिक प्रक्रिया। विडंबना है कि कई बार संसद की कार्यवाही के बीच नियमों की व्याख्या अपने मुताबिक करने की कोशिश की जाती है। इसी हफ्ते सोमवार को राज्यसभा में दिल्ली सेवा विधेयक पारित हो गया। मगर इस दौरान आम आदमी पार्टी से राज्यसभा संसद राघव चड्ढा पर गंभीर आरोप लगे। अगर वास्तव में नियमों को ताक पर रख कर ऐसा किया गया, तो संसद में इसे फजीवाड़े के तौर पर दर्ज़ किया जाएगा। दरअसल, राघव चड्ढा संसद में दिल्ली सेवा विधेयक को स्थायी समिति के पास भेजने का प्रस्ताव लेकर आए थे, जिसके लिए पांच सांसदों के नाम शामिल किए गए थे। मगर उन पांचों सांसदों का साफतौर पर कहना है कि उन्होंने हस्ताक्षर नहीं किए। यही नहीं, उन्होंने कहा कि उन्हें इस बात की कोई जानकारी तक नहीं थी कि उनके नाम इस प्रस्ताव में शामिल किए जा रहे हैं। जाहिर है, यह बेहद गंभीर आरोप है कि सांसदों की सहमति के बगैर किसी प्रस्ताव में उनका नाम शामिल कर लिया गया और ऐसा करने का आरोप खुद राज्यसभा के संसद राघव चड्ढा पर लगा है। सवाल है कि जब विधेयक को स्थायी समिति के पास भेजना जरूरी ही लगा था, तो क्या उस प्रस्ताव को तैयार करते हुए संबंधित सांसदों से राय-मशविरा करना या उनसे लिखित सहमति लेना जरूरी नहीं था! अब अगर वे पांचों सांसद अपने हस्ताक्षर के फर्जी होने और उनकी सहमति के बगैर उनका नाम इस शुद्धिकाचित कर रहे हैं, तो निश्चित रूप से इससे जुड़ी विधिक स्थितियों की पड़ताल होनी चाहिए। फिलहाल, इस संबंध में विशेषाधिकार समिति की रपट आने तक ऐसा राहत चढ़ा को सदन से मिलाने तक दिया गया है। हालांकि सदन का सदस्य होने के नाते राघव चड्ढा को यह ख्याल रखना चाहिए था कि अगर कोई मामला विशेषाधिकार समिति में है तो इस बारे में सार्वजनिक रूप से कोई राय जाहिर न करें। मगर खबरों के मुताबिक, उन्होंने मीडिया के सामने अपना बयान करने की कोशिश की। इस नियमों का उल्लंघन माना गया।



सर-प्रम-कल्याण...

समाधि का अर्थ है.....

'म' का अर्थ है... समात..... बुद्ध पुरुष जगत में आता है लोकमंगल के कार्य में... लोकसंग्रह में लगते हैं... लेकिन सपने में भी उसकी समात ना टूट.....

'म' का अर्थ है... मार्ग... मेरी व्यक्तिगत दृष्टि में ...अथवा तो मार्ग... जो समात के मार्ग पर... ऐसा मार्ग उमने पकड़ने है जहां विषमता किसी के प्रति, किसी का त्याग, किसी के प्रति द्वेष, कुछ नहीं और 'धि'... में स्वयं कठोर तो अर्थ बदल जाया संस्कृत में... लेकिन टीक भी तुलसी ने उपयोग के लिये 'तो' 'धि' में टीक था... प्रज्ञा...

जिसकी प्रज्ञा समात के मार्ग पर निंदित चले ... तो चलती फिरेगी समाधि हैक्योंकि जिसकी प्रज्ञा विषमता ना हो.....

www.Chakrabarti.org

स्वतंत्रता दिवस

संदर्भ 15 अगस्त : 76वां आजादी दिवस

हम आजाद हैं .. देश में बहुत सारी उपलब्धियां भी हैं.. फिर भी हमें आजादी की तलाश है..

क्या आजाद भारत धर्म जाति वर्ग धर्मान्तरिक्षता स्वार्थी राजनीति की बेड़ियों से मुक्त हो पाएगा?

15 अगस्त 1947 हमारे देश के लिए अखंड खुरी का दिन था। हम वरसों से अंग्रेज़ों की बेड़ियों में बंधे बंधन से मुक्त हुए थे। लेकिन आज मालूम पड़ता है कि इस मुक्ति के साथ का निर्णय देश के लिए किंवदंती का था, धर्म के आधार पर विभाजन हुआ एक पाकिस्तान और दूसरा भारतवासी... पाकिस्तान मुस्लिम धर्म के आधार पर विभाजित हुआ भारतवासी में सभी धर्म के लोग रहे। जब आजाद हुए तो एक परिवार के दो भाई विभाजित हुए थे परंपर भाई थे, भाईवारा की अंधेरा थी लेकिन जब अंधेरे एक ऐसी दुमनी में बदल गई कि एक दुमनी के बहुत बड़े दुमन हो गए। इसका सकाराभारत वर्ग भी पड़ा। संविधान और धर्म धर्मान्तरिक्ष है.. लेकिन आजादी के 75 वर्ष बाद भी धर्म के आधार पर रहे विवाद द्विद्वन्द्वन ही दुमिवाद को कमजोर कर रहे हैं। कुछ किंवदंती परसत लोग अपनी राजनीतिक धार्मिक रोटी सोकने के चक्कर में जगह जगह देना फरसत से बाज नहीं आ रहे हैं। इसी के साथ धर्म विरोध, जाति विरोध, समुदाय विरोध के आधार पर ही रहे विवाद तभी से विकसित हो रहे भारत के लिए नामूर के समान है।



भारत जीवन लोकतंत्र का एक जीता-जगता उदाहरण है। यह की लोकतांत्रिक संस्थाओं में लोगों की आस्था है। विरोधी विचारों का सम्मान लोकतंत्र को जलना देना आया है। दुनिया के सबसे बड़े लोकतांत्रिक देश के रूप में भारत ने एक परिवार देश के रूप में अपनी पहचान बनाई है। साथ धर्म और विषय के बीच घुंघरी पर भीम मतभेद रहे लेकिन इन माध्यमों ने लोकतंत्र को लगे अन्तर्गत परसे सकारा पुरनी आर है।

आपको को सराहा बनाया है। इन माध्यमकों योग्यकों से विकास को प्रति देना हुई। इन योग्यकों का साथ आम आदमी को जलाना पहुंचना दी है। कुछ यदि है कि विकास योग्यकों के बखतूर देता में परती, सिद्धांत पर ही हुआ है।

♦ आजादी के बाद का उजाला पक्ष

उद्योगिक के दौर के बाद भारत तेजी से विकास के रास्ते पर आगे बढ़ा है। अधिकांश देश अर्थव्यवस्था में अपने विकास की बड़ी छलांग लगाई है। पुरनीयों के बखतूर भारतीय अर्थव्यवस्था तेजी से आगे बढ़ी है। तेज चाल में भारत एक महाशक्ति बनकर उभरा है। परमाणु सक्षमता से संस्था भारत को दुनिया का चौथी सबसे अधिक शक्तिशाली देश बना है। परमाणु शक्तिशाली देश बनकर भारत को लोहा मान रही है। अर्थव्यवस्था में भारत ने नर-नर करतियमन पूरे है। मंगल मिशन की सफलता एवं रॉकेट प्रयोग में अपनी क्षमता के बखतूर भारत अर्थव्यवस्था में भारतवर्ष खरी खरी युनिट देशों में शामिल है। इन उपलब्धियों ने देश को सुरक्षाभर बनने के दरबाजे पर तस्तर खड़ा कर दिया है।

आयस्कता यदि है कि देश में धन की तरह काम कर रही फिकर यदि जलनी को हमें अपना ध्यान रखना है तस्कर आम काम कर रही है लेकिन आम जनता में भी कुछ कतियम है 'संसाधन के हदना अपने घर में कुछ धर पावती सं'...

● संकट गुणा, दिल्ली

सैकड़ों वर्ष की बेड़ियों से आजाद लेकर हमने सांस्कृतिक, सामाजिक, राजनीतिक, अधिकांश, सैन्य, खेल एवं तकनीकी क्षेत्र को विकास पाया में देना ने अपनी एक पहचान के किंवदंती बनाई है। एक सरसकट राष्ट्र के रूप में विकसित हो रहा है आज भारत की तरफ निरख देख रहा है।

वर्षों 75 चलते में अपनी अंतरुनी समृद्धकों, चुनौतियों के बीच देश के पास नाई करने के लिए उपलब्धियों हैं तो अकसरसे जलने के लिए जलें भी हैं।

सैकड़ों वर्ष की सामर्या के बाद कई यंत्रांतर संस्था समानी क्रान्तिकारी नेना आम जनता के लयन का रूढ़ बसा कर हमें आजादी मिल गई लेकिन यह आजादी आज किस रूप में है। संकलन में एक अदरती भारत की जो पहचानकर्ता की गई है उसे हम भिन्नता सकारा कर पावें हैं, यह निरालय है.. अधिकांश रूप से सांस्कृतिक के साथ, कानूनी और अखंड विषय में हमें पूर्ण में योग्य करत पावें हैं। तस्कर, शिक्षक का अधिकांश, शिक्षा का अधिकांश, शिक्षा का अधिकांश, मरनेवा जैसे सरसकट एवं योग्यकों में आम

♦ लोकतंत्र का जीता जागता उदाहरण

भारत जीवन लोकतंत्र का एक जीता-जगता उदाहरण है। यह की लोकतांत्रिक संस्थाओं में लोगों की आस्था है। विरोधी विचारों का सम्मान लोकतंत्र को जलना देना आया है। दुनिया के सबसे बड़े लोकतांत्रिक देश के रूप में भारत ने एक परिवार देश के रूप में अपनी पहचान बनाई है। साथ धर्म और विषय के बीच घुंघरी पर भीम मतभेद रहे लेकिन इन माध्यमों ने लोकतंत्र को लगे अन्तर्गत परसे सकारा पुरनी आर है।

♦ जन कल्याणकारी नीतियां

आम आदमी को सराहा बनने के लिए भी आजादी में सकारा की जनकल्याणकारी नीतियों और योजनाओं का उपयोग करके योग्य, युवा का अधिकांश, शिक्षा का अधिकांश, मरनेवा जैसे सरसकट एवं योग्यकों में आम

अर्ज किया है..!

उमने फूल को जब छुआ होगा
खुशबू के भी होश उड़ गए होंगे।

Highlights

1. **AIIMS doctor gives woman's 14 eggs to 2 other women without consent; let off with warning**
2. **Singapore open to importing electricity from India**
3. **1,800 special guests invited for 1-Day, selfie points installed**
4. **Man hit with belt as fight breaks out amid 'Gadar 2' screening in UP, video surfaces**
5. **IAF airlifted 68,000 soldiers, 90 tanks to Ladakh after Galwan clash with China: Report**

Adidas Switch FWD's innovation tweaks physics and the composition of foam

NEW DEIHI, (Agency). It is not often running shoes, despite significant leap forward in the technology being used, get your attention almost immediately. Adidas' latest pair, the Switch FWD does. The reason is simple – how the midsole has been constructed, outside and inside. This is serious evolution considering the Switch FWD is an extension, as the name suggests, an extension of Adidas' FWD range that also includes the flagship 4DFWD sneakers.

The Adidas Switch FWD costs ₹13,999 and you have the choice of as many as six colourways, for men and women's ranges.

The legacy it adds to, includes Adidas' third generation 4DFWD shoes (around ₹21,999) and the 4DFWD Ultra (around ₹22,999).

The Switch FWD's big idea, which is immediately available for everyone to see, is to create voids in the outsole that compress as the wearer runs and then provide the spring forward motion. Therefore, those symmetric gaps you see,



when looking at the Adidas Switch FWD side on. Mind you, these gaps run all the way down to the outsole. While it may look like it, if you've analysed the outsole of your Switch FWD shoe, but you aren't standing on stilts. Your mind is playing tricks.

The midsole itself is the EVA, or Ethylene-vinyl acetate foam. Integrated alongside is a TPU, or Thermoplastic Polyurethane plate (the more expensive sneakers now have carbon fibre plates), for energy transition.

As you wear the Adidas Switch FWD, only a visual memory of the voids in the midsole linger in your mind. Slide the foot in, and this feels as comfortable or planted as any other running shoe worthy of being called

that. Again, you don't need to wear this any differently, change your running or jogging style or be circumspect while making direction changes. You don't feel these physical gaps, in a disconcerting sense.

Clearly, less is more.

The way you do notice they're there is, as the foot transitions while running. There is a tad lesser energy you need to generate, with a certain springy push quite apparent. That's the extra downward pressure the EVA foam can take because of these physical gaps, before pushing back as a reaction. Run on a harder surface first to get a fair idea of what it feels like, before making the switch to a softer mud track, if that's what you prefer.

'Need I say more', exults Namita Thapar after meeting duo who pitched on Shark Tank India S2. Here's why

NEW DEIHI, (Agency). A Gurugram-based start-up that pitched on the second season of Shark Tank India and secured a triple-Shark deal, now makes five times from its sales as compared to the numbers from when its co-founders appeared on the business reality show, revealed Namita Thapar, one of the three 'sharks' who agreed to come on board.

Namita Thapar with Perfora co-founders Tushar Khurana (left) and Jatan Bawa (right). Image courtesy: twitter.com/



The company, Perfora, has taken just nine months to reach its existing figures, noted Thapar. "Closed the deal with Perfora & met Tushar & Jatan in Delhi, their sales has increased from 70 lakhs per month to 3.5 cr per month (5X)

in 9 months since I heard them pitch at the tank," Thapar wrote on Saturday in a post on X, the former Twitter, sharing her photo with Tushar Khurana and Jatan Bawa, the duo who co-founded Perfora.

The Emcure

Pharmaceuticals CEO added: "They completed a fundraising 3m(onths) back at double the shark tank valuation, need I say more!"

Perfora at Shark Tank India S2- The show's second season aired between January and February. Pitching on one of the episodes, Khurana and Bawa succeeded in raising a funding of ₹80 lakh, giving away 2.5% equity of the start-up, to be divided among Thapar, Peyush Bansal (Lenskart) and Vineeta Singh (Sugar Cosmetics).

अंतरराष्ट्रीय

Uttarakhand

मोलन में बादल फटने से भारी तबाही, 7 लोगों की मौत, 6 को किया गया रेस्क्यू



मूलन में वृद्धों को प्रयोग कर दी है. हिमालय प्रदेश विस्थापित करने में आज रात्री 14 अगस्त को प्रमाणीत परिशोको को

मोलन, (एजेसी) हिमालय प्रदेश में एक भारी तबाही घटने से तबाही मची है. इस बार राज्य के सोलन जिला मलनको के पहाड़ना भी मने में बादल फट है. मोलन के डीबी मण्डलन समने के मुनिफिक बादल फटने से 7 लोगों की मौत हो गई है जबकि 6 लोगों को रेस्क्यू किया गए है. बादल फटने को यह घटना दर तात है. बादल फटने के बाद को तबखी भी समने आई है, जिसमें

दरख रात के कि पूरा मने समने से पटा हुआ है और दर रातक लमनी का भंवर नमन आ रहा है. बादल फटने को इस घटना में दो बार और एक गौनाला भी मने गई है. भारी बहारा के पवनी हिमालय प्रदेश में मूलन और कोतन मने कर दिए गए है. कई जगती पर रातने मने है, लोग नमन-नमन मने है. हिमालय के पवती पर लगभग भूकम्पन हो रहा है. इस बीच संखर 14 अगस्त को

बहारा कर दिए है. भारी बहारा में भूकम्पन के कारण मूलनो पवनी मने जाने वाले मने है. चंडीगढ़-मूलनो नेशनल हाइवे के पंडीन के बीच कई जगती पर भी मने मने है. DGP संखर मूलन से टुरिस्ट और स्क्वीम लोगों के लिए एवाइजरी जारी की है. सखी सी नदी-नमन और लंदनवादी परिवर्तित मनेमने में नदी जाने की संखत ही है. संखर पर लगाइर हो रहे भूकम्पन के कारण मिलाव और चंडीगढ़

को जोड़ने वाली मिलाव-कलसक मणुमि एवामने पर भूकम्पन के पवती कोटरी के पना चकनी मोड पर मणुमि के टोयेने और कडी संखर में भारी खान मने हुए है. इसके अलावा मनी जितने के कई स्क्वीम से भारी और कुमि मुमि को नुसुमना को खमने भी आ रही है. मिलावे 48 घंटे से लगाइर हो रही बहारा में स्क्वीम जितने के समी मिसरमें मने से तबाही पवनी मुक हो गई है.

Jharkhand

झारखंड के लातेहार में बीजेपी नेता की हत्या के बाद बवाल, उग्र भीड़ ने स्कार्पियो फूकी; रोड जाम

लातेहार, (एजेसी) झारखंड के लातेहार में कोल म्पनसोरी सह बीजेपी नेता उग्र प्रसाद साह को हत्या के बाद बवाल हो गया. नासुंग मीडे ने एक मकान में तोड़फोड़ की और पर के भार खड़ी स्कार्पियो गाडी को भाग के हवाले कर दिया. झारखंड के भागी तनहा है. दरभंगा, सुबिका को गोलोवारी में पकान बीजेपी नेता रॉडि साह की राउरी में अटका के दोहन भीड़ में मारी. अखत अरफजिन्ते ने उरकोे 5 मीलिन मारी थी. जैसी ही रॉडि साह के मोल की जमकीरी लातेहार के बलुत्तमने घुसुवे लोहा लका होने लगी.

संखर पर उरारी भीड़ अरफजिन्ते के रौरी मियकारी की मोन कर रही थी. कोल म्पनसोरी सह बीजेपी नेता उग्र प्रसाद साह पर सजिनार को हवाले हुआ था. अखत अरफजिन्ते ने उरनर पवनी पर लातेहार में उरनर पवनी मारी लगी. गोली मिसने के बाद गंभीर रूप से पकान रॉडि साह को स्क्वीम लोगों ने बलुत्तमने अरफजिन्ते पवनीवा जमी प्रमासिक उरनर के भार उरने रौरी रखर कर दिए गए। रात्री को एक मनी अरफजिन्ते में उरनर उरनर चाल रहा था. सजिनार को भी स्क्वीम लोगों में हमले को लेकर नमनमे मने

Uttarpradesh

कोल् स्टोरेज में रखा 700 किसानों का सबा तीन करोड़ का आलू बर्बाद, प्रबंधन की तारबाही पर घंटों हंगामा

कानपुर, (एजेसी) मूंसीसमूर (कानपुर देहात) में अमली मने मिला एक कोल् स्टोरे में रख करीम रात सौ किसानों का सबा तीन करोड़ रुपये का 55000 बोरी आलू खराब हो गये। जानकारी पर लखार किसानने ने कोल् स्टोरेज प्रमनेन पर तारबाही का आरोन लग करीम खर धरि एक हंगामा मिया। कोल् स्टोरेज के मालिकने के मने पर न आने पर मिलाव डीएम से मिलावने को मने बाल कलकर लंदे पर। अमली मने मिला कोल् स्टोरे में करीम रात सौ किसानने ने इसी कलर जानकारी में अनन आलू प्रमिया रख बा। रॉडि 130 से 150 रुपये मिया प्रमिया दे रहे है। कोल् स्टोरेज प्रमनेन ने आलू की सही लरीसे से देखबाल नहीं की।

Uttarpradesh

पत्नी ने इंस्टाग्राम पर ब्लॉक किया तो हैवान बन गया पति, बच्चों के सामने गला घोंटकर मार डाला

मुलानासूर, (एजेसी) इंटाग्राम पर पत्नी के एडिटर होने और उसके फोटोसमें से चित्रने वाले पति ने उसके आभार पर एडिटर सुकू का बलना है कि मारी यह मिलाव के इंटाग्राम के अफवी-खसमी फोटोसमें संखत थी। मीडिया रिपोर्टने से मुझिफ इरने लेकर पति मुकू में मनेमलना को प्रमिया हुआ फिर उसे पति के चरित्र पर सभ ले लिया। उरने यह भी मला था उसकी मनीमो गुलारी में मनुकु कुत खरनर मीडिया फेम से मिलाती है। बलना ज रात है कि मालिक के इंटाग्राम अकाउंट मिलाव प्रमनेने लकी है।

की तबही पर पुलिस ने आगेये पति को मिलाव कर लिया है। अभी तक की पूछताछ में उरने को कुछ बलना है कि उसके आभार पर एडिटर सुकू का बलना है कि मारी यह मिलाव के इंटाग्राम के अफवी-खसमी फोटोसमें संखत थी। मीडिया रिपोर्टने से मुझिफ इरने लेकर पति मुकू में मनेमलना को प्रमिया हुआ फिर उसे पति के चरित्र पर सभ ले लिया। उरने यह भी मला था उसकी मनीमो गुलारी में मनुकु कुत खरनर मीडिया फेम से मिलाती है। बलना ज रात है कि मालिक के इंटाग्राम अकाउंट मिलाव प्रमनेने लकी है।



खेल



सिनेमा



भारत ने वेस्टइंडीज के खिलाफ सात साल बाद टी20 सीरीज गंवाई, हार्दिक की कप्तानी में पहली शिकस्त

फ्लोरिडा, (एजेसी) वेस्टइंडीज ने भारत को पांच मैचों की टी20 सीरीज के पांचवें और अखिरी मिलाक मुकामने में आठ मिलाक से हरा दिया। इस जीत के साथ ही वेस्टइंडीज ने इस टी20 सीरीज पर भी 3-2 से कलर जमा मिया है। फ्लोरिडा के रॉडिडोवामने में खरे पर पंचमो मुकामने में पहले बलुत्तमनेजी कोल हुरू भारत ने 20 अउर में भी फिक्ने मकनर 165 रन बनरर थी। जमने में वेस्टइंडीज ने 18 अउर में दो मिलाक मंगखर लख मिलाक कर मिला। पहले दो टी20 में वेस्टइंडीज को टीम ने जीत हलिका की थी। इरके बाद टीम ड्रीवम ने खसमी कोल हुरू लीकनर और चौथे टी20 जीत था। लखकी, पांचवें टी20 मनेन के साथ ही भारतिय टीम ने सीरीज भी मया दिया। वेस्टइंडीज के मिला मिलाकल पून और मिला मिसने में 100 रन की सभनेनी कर पना को मी भी सीरीज जीतने से रुर गुला. ब्रैडन मिंग 55 मैचे में 85 रन बनकर



नकनर थी। लखकी, पांचवें टी20 में चार अउर में 31 रन लेकर चार मिलाक लेने वाले मेसाचीसे रोमंडो को पलने अंक द मैच मुन मया गई. सीरीज में 176 रन बनने वाले मिलाक मिसने मुन को पलने अंक द मिलाक मुन मया। वेस्टइंडीज की टीम ने भारत के खिलाफ सात साल बाद फिक्नेनर टी20 सीरीज जीती है। फिक्नेनर बाद वेस्टइंडीज ने 2017 में अनरे ही रन से भारत के खिलाफ 1-0 जीत से टी20 सीरीज जीती थी। सजिनार बाद से भारत ने वेस्टइंडीज के खिलाफ पांच टी20 सीरीज जीती।

सखसे अमम बल यह है कि टीम ड्रीवम को उस टीम के खिलाफ हर मिसने है जो टीम 2022 टी20 मियाक मने में सुनर-12 रॉडि के मिया भी फिक्नेनर नहीं कर गई थी। 2024 में टी20 मियाक मने वेस्टइंडीज-अमेरिका की रकू-नरेडोवामने में मुकन जमन है. ऐसे में हर सीरीज को तेखी के लेर पर देख ज रह था, लेकिन टीम ड्रीवम ने मिया मिया थी। टीम ड्रीवम ने पहले बार पांच मैचों की वेस्टइंडीज सीरीज जीती थी। सखसे अमम बल यह है कि टीम ड्रीवम को उस टीम के खिलाफ हर मिसने है जो टीम 2022 टी20 मियाक मने में सुनर-12 रॉडि के मिया भी फिक्नेनर नहीं कर गई थी। 2024 में टी20 मियाक मने वेस्टइंडीज-अमेरिका की रकू-नरेडोवामने में मुकन जमन है. ऐसे में हर सीरीज को तेखी के लेर पर देख ज रह था, लेकिन टीम ड्रीवम ने मिया मिया थी। टीम ड्रीवम ने पहले बार पांच मैचों की वेस्टइंडीज सीरीज जीती थी।

'गर 2' का संडे को बजा डंका, तीसरे एडवॉक लगी हाफ संसुरी, तोड़ा 'KGF 2' का रिकॉर्ड!



हिंदी सिनेमा की सखसे आशंखीसिनेम डिट्रमें से एक 'गर 2' का सखसल जम भी मियास में आता, इरकस मिलाक अफिस पर मभल मचना लय था. लेकिन 'गर 2' देसा मभकाल कर सखती है. ये मियास से पहले शायर ही फिक्नेने में संखत होय. गुजुकरन को मियासमें में मियास हुई 'गर 2' ने ओरफिक्नेनर देसाजम से ही मियास मिलाकने को कलन करन शुरु कर रहा था. लेकिन तीरने दिन, पत्नी संडे को 'गर 2' में सखसे अफिस में जो मिया है, उसे अनुकु, अनुकननने और अफिसमनेन करन सी ठीक ठीक. सखसल को 140 करोडन रुपये से जमन को ओरफिक्नेनर के बाद, सजिनार को 'गर 2' की कमाई

में अमका जीव आब था. दुसरे दिन 43 करोड रुपये के करबलनर के साथ, दो दिन में मियास की कुल कमाई 83 करोड रुपये मुनुच गई थी. संडे को मियास के एडवॉक बुकिंग पलने दो दिनें से मभर था, और ये तथ था कि सखसी मियास में एक भार मिर अमका जमे आने वाला है. तीरने दिन मियास की कमाई बढ़ी थी, मगर ये शोश डीवामने ही कि यह बढ़ी-बढ़ी मियास में सख भी सख हुई. सखी देसालर की मियास में संडे को मियास में एक जमदरनर मलाक मियास कि कई मियास में मियास के साथ ही हासुरलनर मुनुच हो मने में मनुकुनी कमाई कर चुकी मियास, संडे को दुनामी संडे को आ गई.

